
INSERTION

EN EMPLOI
80 %

20 % EN POURSUITE D’ÉTUDES

RÉMUNÉRATION 
MOYENNE 

TAILLE DE 
L’ENTREPRISE

LIEU 
D’ACTIVITÉ 47 K

€
75 % 25 %

PRINCIPAUX 
POSTES OCCUPÉS

Analyste conformité Ingénieur travaux 
et structure

Responsable de 
formation

Consultant

EMPLOI

Chef de projets

88 % des personnes en emploi 
sont cadres.

MASTER MAE 
MANAGEMENT GÉNÉRAL
en formation initiale

QUE DEVIENNENT 
NOS ALUMNI ?

Coordinateur 
d’approvisionnement produit

... JUSTE APRÈS LA FORMATION

75 %

13 %
ONT OBTENU UN EMPLOI AVANT LA FIN DE LA FORMATION

Directeur R&D 
ou achatProduct owner

Architecte de 
solution senior

de 250 à 5 000
collaborateurs

+ de 5 000
collaborateurs 75 %25 %

CDI

CDD

60 %

20 %
12 %

... AU DELÀ DE 6 MOIS APRÈS LA FORMATION
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TOP 5 DES POINTS FORTS

LE PROGRAMME PÉDAGOGIQUE

SATISFACTION 100 % 

TÉMOIGNAGES

Professeurs impliqués et compétents.
Fonctionnement par étude de cas permettant un meilleur apprentissage.

Cours de qualité dans l’ensemble 
avec de bons intervenants.

La qualité des enseignants.

« 
»

« 
»

« »

Enquête d’insertion professionnelle des diplômés 2022, réalisée en avril 2023
(6 mois après l’obtention de leurs diplômes)
Taux de réponse 18 %

IAE Paris-Sorbonne Business School | Service Valorisation des Relations Entreprises
Novembre 2023

L’ÉQUILIBRE ENTRE LES INTERVENTIONS DES PROFESSIONNELS 
ET LES ENSEIGNEMENTS ACADÉMIQUES

QUE DISENT NOS ALUMNI 
DE LA FORMATION ?

LA QUALITÉ DES ENSEIGNEMENTS

L’AMBIANCE DE LA PROMOTION

MASTER MAE 
MANAGEMENT GÉNÉRAL
en formation initiale

 L’ORGANISATION DES ENSEIGNEMENTS 
(volume horaire, répartition dans l’année, densité de travail)
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